

# 恒一商业广场： 10万方“生活城”崛起江北新区



相对于遇冷的住宅市场，为居民创造便利生活的商业地产依然抢眼。5月18日，位于江北新区的10万方互动体验式商业中心——恒一商业广场首度亮相。项目建设后，将为江北新区居民提供更多一站式消费体验。

## 学苑名府开盘 1小时劲销八成

5月14日晚上7点，城西板块轻轨楼盘——学苑名府正式开盘。据了解，开盘当天仅1小时，所推房源便去化八成。据悉，目前售价为9000多元/平方米，开盘5重钜惠进入倒计时。

学苑名府，位于中山西路延伸段大红鹰学院正对面，学院路上，距轨道交通1号线芦港站仅1公里。项目总建筑面积13万平方米，由13幢住宅楼、3幢18层高层平墅、3层商业组成，是一个以住宅为主、商业为辅的城市综合体。住宅主力户型面积为72至125平方米。

据介绍，学苑名府从“刚需”出发，打造纯粹中户高品质住

## 再造鄞南新繁华 宁波海港城开工

5月18日，在“人山人海”的目光聚焦中，鄞南姜山首座商业综合体——宁波海港城正式开工。项目由中国商业地产前十强企业港龙集团投资，由宁波海港城置业倾力打造。当天，鄞州区发展和改革局、浙江省商贸联合会分别授牌宁波海港城“鄞州区重点工程项目”、“浙江省商贸服务业重点项目”，广发银行对海港城项目授信10亿元支持。

当晚，热度持续——包括天后蔡依林、beyond叶世荣、中国好声音桂雨濛在内的群星出现在鄞州体育馆，蓄势已久的“海港城之夜”演唱会再次引发全城关注。

海港城总建筑面积约13万平方米，规划近5000平方米亲子乐园“梦想玩国”、约2万余平方米特大美食港、约2.3万平方米的欧尚超市，以及中影国际超级巨幕影厅、创新的O2O零售百货业态等。此外，项目与星巴克、必胜客、食之秘、洋葱咖喱、食其家、三千粉、川香汇、战国策、食星级美食广场等20多家餐饮达成战略合作。

海港城项目自拿地至今不过两个多月。如此之短的时间内，项目之所以“热透”全城，除了其多元的营销推广活动外，更主要的内因则在于项目自身对于姜山的深远意义。

鄞州向南发展，十几年来从万达广场、区行政中心、鄞州公园到南部商务区、环球城，“鄞州造”的城市地标向南不断开

## 银亿东岸御府 携手百达翡丽



5月17日，手表中的蓝血贵族——百达翡丽，携多款名人同款名表，在银亿东岸御府奢华展出。展出当天，银亿东岸御府展示中心内以精美花艺造景，多款名人同款腕表在鲜花衬托下彰显贵族气质，数百位新老客户慕名而来，只为一睹贵族名表的传世风采，可谓盛况空前！

真正的名品，通常只为极少数精英而造！百达翡丽对腕表的产量有严格的限制，每款不会超过1万只，几乎每只腕表

## 绿地·海外滩全新样板间开放

上周六，绿地·海外滩现场售楼处样板区，115平方米样板房间全新开放，同时展示了88平方米明星户型。

115平方米户型样板间，透过卧室和客厅的阳台，可以欣赏到1.6万平方米阔景大中庭风景。书房外接超阔北向景观阳台，厨房与客厅贯通为一体的设计，南向卧室的卫浴空间，则设计得非常有人性化；88平方米户型，设计3房2厅1卫，方正户型，朝南三开间，功能区设计，动静分离；“L”型厨房操作台设计，优化烹饪空间。

绿地·海外滩位于江北大桥北大道西侧，云飞路以南，南临一线姚江，定位宁波最稀缺的一线南向江景豪宅。

小区配套方面，南北两区各拥有一个会所，项目配套6星级幼儿园并与江北实验教育集团签约，将成为江北实验学校学区房。

据介绍，目前在售的88至137平方米江景楼座，首付29万元起。同时推出各类购房优惠，150平方米以下存“2.5万抵10万”，150平方米以上存“3.5万抵15万”；全款99折，按时签约98折。

张璟璟

### 楼市快讯

## 荣安物业管家式服务受好评

作为知名的物业服务企业，宁波荣安物业服务有限公司在坚持规范化、人性化服务的同时，更加注重从细节入手，在荣安府等楼盘推出了管家式服务，全面提升了物业服务水平，受到了广大业主的好评。

前不久，84岁的荣安府业主陆老先生，专门写来了表扬信，表扬荣安府体帖入微的好楼管。陆老先生女儿给他买的“天猫盒”，真的是让老人家一筹莫展。陆老先生所在单元的楼管叶晓燕也是第一次接触这个新事物，自己跑上跑下好多趟也没解决，最后请来了自己的丈夫做“义务帮工”，最终才解决了密码问题，这让老人非常感动。另外，楼管在日常服务中，还会主动关心帮助解决问题，为业主排难解忧，做到想业主所想，真正做到贴心服务，这些都得到了陆老先生的高度称赞。

## 交通紫园认筹火爆 两大巨惠即将截止

“自游”，是“自由”一词的升华及动态表现，位于大东城核心区位的交通紫园，正是这种无压力式生活方式的践行者。“与其做繁华都市里忙碌的蚂蚁，不如做一条生活在万平方米大花园里自游的鱼。”紫园在公众微信里这样描述这种生活。

紫园，是今年交通房产推出的全新项目，19年的品牌磨砺，专为改善品质宁波人的居住空间而来。大环境上，尽享大江东繁华配套，周边港隆时代广场欧尚、高新区华润万家两大超市环伺；社区小环境为双水岸美宅住区，杨木碶河畔打造6000平方米水岸堤景，高达92米最大栋间距成就6000平方米阔景中庭。超大花园里的自游生活，75—136平方米且以90平方米为主力户型的高得房率产品段，是安家置业的理想选择。

近期，紫园推出了交1万减5万电商认筹和日进斗金天天增值两大巨惠，目前已近百组家庭参加，活动即将截止。

## 首付15万起 总价68万起 抢住和美诚园黄金楼层

无论买什么东西，看得见摸得着才放心，买房子也一样，期房交房遥遥无期，准现房质量难打包票，只有亲眼可鉴的实景现房，才能做到无愧于心的卓越品质。和美诚园，80—130m<sup>2</sup>品质现房，购买现房的不二选择，真正做到让大家买得放心、住得安心。

24万规模大社区、三水四园中央公园规划、超亿元干挂铝板外立面、近70米楼距……作为实景现房，和美·诚园无惧最挑剔的目光。

“一开始确实是冲着价格来的，但看过实景以后，我们更加心动了。”叶小姐说道，来过现场的客户都会产生相同看法。确实，看得见的实景，信得过的品质，买得起的价格，让和美诚园几度逆市热销。据悉，和美诚园黄金楼层加推在即，一口价升级，80m<sup>2</sup>一口价68万、100m<sup>2</sup>一口价98万、130m<sup>2</sup>一口价118万，真可谓高贵不贵！

## 花样年·花郡 千万级实景样板区揭幕

5月17日，花样年花郡“花开水岸一绽倾城”二期水岸实景样板区华丽绽放，当天近千名访客来到现场一同见证宁波最大的洋房住区揭幕时刻。花样年地产集团上海公司总经理许国栋先生针对花郡二期的情况做了细致的介绍，花样年花郡将致力于打造宁波最好的水岸洋房社区，为宁波人民提供最值得拥有的好居所。在新老业主及广大意向购房者们的共同见证下，水岸实景样板区华丽开放。

本次实景展示区开放，花郡为购房者提供丰富的认筹优惠。参加搜房团购，即可享受洋房交1万抵4万，高层交5千抵2.5万的认筹优惠，同时认筹即送300元购物卡。现场认筹十分火爆，截止到下午4点，当天已有168组客户现场认筹。



**繁 荣 城 乡 建 设 产 业 推 动 全 球 跨 国 采 购**

**International Building & Construction Trade Fair 2014**

**第19届中国国际建筑贸易博览会**

**2014年5月26—28日**

**Kitchen & Bath China 2014**

**第19届中国国际厨房、卫浴设施展览会**

**2014年5月28—31日**

**热线电话: 021-32224777 www.wes-expo.com.cn**

**精品的海岸、采购的天堂 有限的展期、无限的商机**

展会期间，每天将有数场专业论坛、新品发布会、行业颁奖典礼等精彩活动，敬请期待！